



Лучшая награда - память...

В рамках ежегодных мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, 2 мая 2018 года представители первичной профсоюзной организации Витебского филиала РУП «Белпочта», преподаватель филиала кафедры гуманитарных наук **Кунашко Елена Анатольевна**, учащиеся группы ТЭ-711 специальности «Техническая эксплуатация» **Алейник Виктория** и **Бабарико Вероника** Витебского филиала учреждения образования «Белорусская государственная академия связи» посетили ветеранов Великой Отечественной войны:

Медведскую Веру Васильевну, малолетнего узника, которая с 1974 по 1996 года работала почтальоном отделения почтовой связи Витебск-1;



Орлова Федора Артемовича, отработавшего более 40 лет начальником отделения почтовой связи Ковали Лиозненского районного узла почтовой связи;



Журавскую Зинаиду Федосеевну, начальника отделения почтовой связи Кировская Витебского района с 1962 по 2002 годы.



Ветераны с огромным радушием встречали гостей и делились своими воспоминаниями, рассказывали о военных и трудовых подвигах тех, кто сражался на поле боя, и тех, кто обеспечивал работу в тылу.

Так, Медведская Вера Васильевна за чашечкой чая рассказала о своем тяжелом детстве, которое выпало на военные годы, о том, как сложно было выживать матерям с маленькими детьми, как страшно ей, маленькой девочке, было в концентрационном лагере.



Орлов Федор Артемович вспоминал, как совсем мальчишкой, в 16 лет, ушел на войну, стал участником партизанского отряда в составе партизанской бригады имени А. Ф. Данукалова, воевал в войсках Советской Армии, был ранен, проходил лечение в госпиталях Восточной Пруссии, в Каунасе, в Москве.



За время войны Федор Артемович был награжден многими наградами, в том числе Орденом Отечественной войны 1 степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги», «За Победу над Германией».

Журавская Зинаида Федосеевна была тронута посещением будущих молодых работников отрасли связи.

Ветераны высказали ребятам слова напутствия, пожелали им хорошо и честно трудиться, вырасти поколением, которое в будущем сможет стать на защиту Родины.

Для всех нас встречи с ветеранами — это уникальная возможность узнать о событиях минувшей войны из первых уст, задать самые важные вопросы и получить правдивые и искренние ответы, а для ветеранов, по их словам, лучшая награда — это то, что их помнят...

В канун Великого праздника — Дня Победы первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» благодарит всех людей, прошедших войну, за мирное небо и желает им крепкого здоровья, долгих лет жизни, тепла и внимания близких людей!

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/3090>